Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER 97-3851-000]

Virginia Electric and Power Company; Notice of Filing

Correction

In notice document 97–21950 appearing on page 44121 in the issue of Tuesday, August 19, 1997, make the follow correction:

On page 44121, in the second column, the Docket No. should be as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 2545-059]

The Washington Water Power Co.; Notice of Availability of Final Environmental Assessment

Correction

In notice document 97–21758 appearing on page 44006 in the issue of Monday, August 18, 1997, make the following correction:

On page 44006, in the first column, in the second document, the Project No. should as set forth above. BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38873; File SR-NYSE-97-15]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 by the New York Stock Exchange, Inc. Relating to Requirements for Notifications by Member Organizations of Participation in Distributions

Correction

In notice document 97–20170 beginning on page 41118 in the issue of

Federal Register

Vol. 62, No. 164

Monday, August 25, 1997

Thursday, July 31, 1997, make the following correction:

On page 41119, at the end of the document, in the first column, the authorizing signature should read:

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 135

[Docket No. 28743; Amendment No. 135-70]

RIN 2120-AG22

Commercial Passenger-Carrying Operations in Single-Engine Aircraft Under Instrument Flight Rules

Correction

In rule document 97–20641 beginning on page 42364 in the issue of Wednesday, August 6, 1997, make the following correction:

On page 42364, in the first column, in the first line of the **DATES** section "May 3, 1998" should read "May 4, 1998". BILLING CODE 1505-01-D